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① カードさがし １ページ 

② つみきは なんこ(2) １ページ 

③ たしざん 20 もんプリント １ページ 

④ ひきざん 20 もんプリント １ページ 

⑤ ぴったり あう かたち １ページ 
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⑩ (2 けた)+(1 けた)のけいさん ２ページ 

⑪ (2 けた)－(1 けた)のけいさん １ページ 

⑫ ひろさをくらべる １ページ 
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もくじ 

これだけ、安心
あ ん し ん

 

 



■ 1まい しかない カードを みつけて、まる(〇)を つけましょう。

▼ ▼ ✐

● 🚩 ●

🚘 🚘 🍇

✐ 🍇 🚩

🏠 🏠 👒

カードさがし
ねん くみ

なまえ

/ 3



■ つみきの かずだけ まる(〇)を かきましょう。

①

②

③

④

つみきは なんこ

ねん くみ

なまえ
/ 4



■ たしざんを しましょう。

① 2 + 2 = ⑪ 8 + 7 =

② 10 + 2 = ⑫ 1 + 5 =

③ 5 + 10 = ⑬ 5 + 8 =

④ 9 + 8 = ⑭ 6 + 6 =

⑤ 6 + 3 = ⑮ 6 + 9 =

⑥ 9 + 1 = ⑯ 3 + 7 =

⑦ 6 + 5 = ⑰ 7 + 0 =

⑧ 4 + 7 = ⑱ 2 + 5 =

⑨ 3 + 9 = ⑲ 9 + 7 =

⑩ 0 + 6 = ⑳ 9 + 4 =

たしざん
ねん くみ

なまえ

/20



■ ひきざんを しましょう。

① 8 － 0 = ⑪ 11 － 5 =

② 14 － 10 = ⑫ 16 － 8 =

③ 4 － 4 = ⑬ 8 － 4 =

④ 13 － 3 = ⑭ 7 － 5 =

⑤ 10 － 1 = ⑮ 15 － 7 =

⑥ 14 － 7 = ⑯ 13 － 9 =

⑦ 9 － 1 = ⑰ 7 － 6 =

⑧ 17 － 8 = ⑱ 10 － 8 =

⑨ 18 － 9 = ⑲ 15 － 9 =

⑩ 12 － 8 = ⑳ 16 － 7 =

ひきざん
ねん くみ

なまえ

/20



■ びったり あう かたちを せんで つなぎましょう。

ぴったり あう かたち
ねん くみ

なまえ
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■ かがみに うつった とけいが あります。この とけいを よみましょう。

① ⑤

じ じ

ぷん ふん

② ⑥

じ じ

ぷん ぷん

③ ⑦

じ じ

ぷん ふん

④ ⑧

じ じ

ぷん ぷん

なんじなんぷん

ねん くみ

なまえ
/ 8



■ とけいを よみましょう。

① ⑤

じ じ

ふん ふん

② ⑥

じ じ

ふん ふん

③ ⑦

じ じ

ぷん ぷん

④ ⑧

じ じ

ぷん ふん

なんじなんぷん

ねん くみ

なまえ
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■ かがみに うつった とけいが あります。この とけいを よみましょう。

① ⑤

じ じ

ぷん ふん

② ⑥

じ じ

ぷん ふん

③ ⑦

じ じ

ぷん ふん

④ ⑧

じ じ

ぷん ぷん

なんじなんぷん

ねん くみ

なまえ
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■ つぎのたしざんをしましょう。

① 20 + 20 = ⑧ 70 + 30 =

② 50 + 50 = ⑨ 30 + 30 =

③ 10 + 30 = ⑩ 20 + 10 =

④ 10 + 60 = ⑪ 50 + 10 =

⑤ 10 + 10 = ⑫ 30 + 20 =

⑥ 20 + 40 = ⑬ 50 + 20 =

⑦ 60 + 30 = ⑭ 40 + 60 =

なん十のたしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 80 － 40 = ⑧ 90 － 20 =

② 100 － 80 = ⑨ 90 － 60 =

③ 100 － 90 = ⑩ 60 － 10 =

④ 50 － 10 = ⑪ 50 － 30 =

⑤ 30 － 10 = ⑫ 80 － 30 =

⑥ 20 － 10 = ⑬ 100 － 30 =

⑦ 70 － 50 = ⑭ 60 － 30 =

なん十のひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 82 ＋ 4 ＝ ⑩ 62 ＋ 7 ＝

② 94 ＋ 2 ＝ ⑪ 31 ＋ 5 ＝

③ 25 ＋ 3 ＝ ⑫ 91 ＋ 8 ＝

④ 61 ＋ 6 ＝ ⑬ 55 ＋ 2 ＝

⑤ 54 ＋ 4 ＝ ⑭ 71 ＋ 3 ＝

⑥ 12 ＋ 3 ＝ ⑮ 12 ＋ 6 ＝

⑦ 43 ＋ 4 ＝ ⑯ 41 ＋ 2 ＝

⑧ 33 ＋ 3 ＝ ⑰ 22 ＋ 5 ＝

⑨ 71 ＋ 7 ＝ ⑱ 86 ＋ 2 ＝

ねん くみ

なまえ
/1８

(2けた)+(1けた)の

けいさん



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 74 ＋ 5 ＝ ⑩ 22 ＋ 1 ＝

② 57 ＋ 2 ＝ ⑪ 36 ＋ 2 ＝

③ 22 ＋ 5 ＝ ⑫ 71 ＋ 2 ＝

④ 66 ＋ 3 ＝ ⑬ 81 ＋ 5 ＝

⑤ 15 ＋ 4 ＝ ⑭ 11 ＋ 4 ＝

⑥ 33 ＋ 3 ＝ ⑮ 61 ＋ 6 ＝

⑦ 91 ＋ 3 ＝ ⑯ 95 ＋ 3 ＝

⑧ 82 ＋ 4 ＝ ⑰ 42 ＋ 6 ＝

⑨ 43 ＋ 4 ＝ ⑱ 54 ＋ 4 ＝

ねん くみ

なまえ
/1８

(2けた)+(1けた)の

けいさん



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 76 － 3 ＝ ⑩ 36 － 4 ＝

② 53 － 2 ＝ ⑪ 88 － 6 ＝

③ 85 － 3 ＝ ⑫ 47 － 3 ＝

④ 38 － 3 ＝ ⑬ 23 － 1 ＝

⑤ 26 － 2 ＝ ⑭ 69 － 7 ＝

⑥ 66 － 5 ＝ ⑮ 74 － 3 ＝

⑦ 17 － 6 ＝ ⑯ 59 － 8 ＝

⑧ 48 － 4 ＝ ⑰ 17 － 2 ＝

⑨ 98 － 2 ＝ ⑱ 99 － 2 ＝

ねん くみ

なまえ
/1８

(2けた)－(1けた)の

けいさん



 

■ どちらが ひろいですか。 

①  

                  
 

ひろいほう 

                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

 

② 

                  
 

ひろいほう 

                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

 

③  

                  
 

ひろいほう 

                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

   

大きさくらべ 
ねん       くみ 

なまえ 
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■ 1まい しかない カードを みつけて、まる(〇)を つけましょう。

▼ ▼ ✐

● 🚩 ●

🚘 🚘 🍇

✐ 🍇 🚩

🏠 🏠 👒

カードさがし
ねん くみ

なまえ

/ 3



■ つみきの かずだけ まる(〇)を かきましょう。

①

〇 〇 〇 〇 〇

〇 〇 〇

②

〇 〇 〇 〇 〇

〇 〇 〇 〇 〇

③

〇 〇 〇 〇 〇

〇 〇 〇 〇 〇

〇 〇 〇 〇

④

〇 〇 〇 〇 〇

〇 〇 〇 〇 〇

〇 〇 〇 〇 〇

つみきは なんこ

ねん くみ

なまえ
/ 4



■ たしざんを しましょう。

① 2 + 2 = 4 ⑪ 8 + 7 = 15

② 10 + 2 = 12 ⑫ 1 + 5 = 6

③ 5 + 10 = 15 ⑬ 5 + 8 = 13

④ 9 + 8 = 17 ⑭ 6 + 6 = 12

⑤ 6 + 3 = 9 ⑮ 6 + 9 = 15

⑥ 9 + 1 = 10 ⑯ 3 + 7 = 10

⑦ 6 + 5 = 11 ⑰ 7 + 0 = 7

⑧ 4 + 7 = 11 ⑱ 2 + 5 = 7

⑨ 3 + 9 = 12 ⑲ 9 + 7 = 16

⑩ 0 + 6 = 6 ⑳ 9 + 4 = 13

たしざん
ねん くみ

なまえ

/20



■ ひきざんを しましょう。

① 8 － 0 = 8 ⑪ 11 － 5 = 6

② 14 － 10 = 4 ⑫ 16 － 8 = 8

③ 4 － 4 = 0 ⑬ 8 － 4 = 4

④ 13 － 3 = 10 ⑭ 7 － 5 = 2

⑤ 10 － 1 = 9 ⑮ 15 － 7 = 8

⑥ 14 － 7 = 7 ⑯ 13 － 9 = 4

⑦ 9 － 1 = 8 ⑰ 7 － 6 = 1

⑧ 17 － 8 = 9 ⑱ 10 － 8 = 2

⑨ 18 － 9 = 9 ⑲ 15 － 9 = 6

⑩ 12 － 8 = 4 ⑳ 16 － 7 = 9

ひきざん
ねん くみ

なまえ

/20



■ びったり あう かたちを せんで つなぎましょう。

ぴったり あう かたち
ねん くみ

なまえ

/ 6



■ かがみに うつった とけいが あります。この とけいを よみましょう。

① ⑤

2 じ 7 じ

10 ぷん 38 ふん

② ⑥

1 じ 10 じ

3 ぷん 36 ぷん

③ ⑦

11 じ 4 じ

16 ぷん 47 ふん

④ ⑧

8 じ 9 じ

24 ぷん 54 ぷん

なんじなんぷん

ねん くみ

なまえ
/ 8



■ とけいを よみましょう。

① ⑤

4 じ 9 じ

57 ふん 22 ふん

② ⑥

6 じ 2 じ

7 ふん 49 ふん

③ ⑦

7 じ 3 じ

14 ぷん 26 ぷん

④ ⑧

5 じ 8 じ

40 ぷん 35 ふん

なんじなんぷん

ねん くみ

なまえ
/ 8



■ かがみに うつった とけいが あります。この とけいを よみましょう。

① ⑤

4 じ 2 じ

14 ぷん 45 ふん

② ⑥

8 じ 9 じ

50 ぷん 28 ふん

③ ⑦

6 じ 3 じ

16 ぷん 2 ふん

④ ⑧

11 じ 10 じ

34 ぷん 54 ぷん

なんじなんぷん

ねん くみ

なまえ
/ 8



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 20 + 20 = 40 ⑧ 70 + 30 = 100

② 50 + 50 = 100 ⑨ 30 + 30 = 60

③ 10 + 30 = 40 ⑩ 20 + 10 = 30

④ 10 + 60 = 70 ⑪ 50 + 10 = 60

⑤ 10 + 10 = 20 ⑫ 30 + 20 = 50

⑥ 20 + 40 = 60 ⑬ 50 + 20 = 70

⑦ 60 + 30 = 90 ⑭ 40 + 60 = 100

なん十のたしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 80 － 40 = 40 ⑧ 90 － 20 = 70

② 100 － 80 = 20 ⑨ 90 － 60 = 30

③ 100 － 90 = 10 ⑩ 60 － 10 = 50

④ 50 － 10 = 40 ⑪ 50 － 30 = 20

⑤ 30 － 10 = 20 ⑫ 80 － 30 = 50

⑥ 20 － 10 = 10 ⑬ 100 － 30 = 70

⑦ 70 － 50 = 20 ⑭ 60 － 30 = 30

なん十のひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 82 ＋ 4 ＝ ⑩ 62 ＋ 7 ＝

② 94 ＋ 2 ＝ ⑪ 31 ＋ 5 ＝

③ 25 ＋ 3 ＝ ⑫ 91 ＋ 8 ＝

④ 61 ＋ 6 ＝ ⑬ 55 ＋ 2 ＝

⑤ 54 ＋ 4 ＝ ⑭ 71 ＋ 3 ＝

⑥ 12 ＋ 3 ＝ ⑮ 12 ＋ 6 ＝

⑦ 43 ＋ 4 ＝ ⑯ 41 ＋ 2 ＝

⑧ 33 ＋ 3 ＝ ⑰ 22 ＋ 5 ＝

⑨ 71 ＋ 7 ＝ ⑱ 86 ＋ 2 ＝

86 69

96 36

78 88

99

57

74

18

43

27

15

47

36

28

67

58

ねん くみ

なまえ
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(2けた)+(1けた)の

けいさん



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 74 ＋ 5 ＝ ⑩ 22 ＋ 1 ＝

② 57 ＋ 2 ＝ ⑪ 36 ＋ 2 ＝

③ 22 ＋ 5 ＝ ⑫ 71 ＋ 2 ＝

④ 66 ＋ 3 ＝ ⑬ 81 ＋ 5 ＝

⑤ 15 ＋ 4 ＝ ⑭ 11 ＋ 4 ＝

⑥ 33 ＋ 3 ＝ ⑮ 61 ＋ 6 ＝

⑦ 91 ＋ 3 ＝ ⑯ 95 ＋ 3 ＝

⑧ 82 ＋ 4 ＝ ⑰ 42 ＋ 6 ＝

⑨ 43 ＋ 4 ＝ ⑱ 54 ＋ 4 ＝

79 23

59 38

47 58

73

86

15

67

98

48

36

94

86

27

69

19

ねん くみ

なまえ
/1８

(2けた)+(1けた)の

けいさん



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 76 － 3 ＝ ⑩ 36 － 4 ＝

② 53 － 2 ＝ ⑪ 88 － 6 ＝

③ 85 － 3 ＝ ⑫ 47 － 3 ＝

④ 38 － 3 ＝ ⑬ 23 － 1 ＝

⑤ 26 － 2 ＝ ⑭ 69 － 7 ＝

⑥ 66 － 5 ＝ ⑮ 74 － 3 ＝

⑦ 17 － 6 ＝ ⑯ 59 － 8 ＝

⑧ 48 － 4 ＝ ⑰ 17 － 2 ＝

⑨ 98 － 2 ＝ ⑱ 99 － 2 ＝96 97

44

22

62

71

51

15

61

11

44

82

35

24

73 32

51 82

ねん くみ

なまえ
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(2けた)－(1けた)の

けいさん



 

■ どちらが ひろいですか。 

①  

                  
 

ひろいほう 

                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

 

② 

                  
 

ひろいほう 

                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

 

③  

                  
 

ひろいほう 

                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

   

大きさくらべ 
ねん       くみ 

なまえ 
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あ 

○あ  
○い  

い 

○あ  ○い  

あ 
○あ  

○い  

9ます 

8ます 

12ます 

 
10ます 

 

16ます 

 

15 ます 

 


